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8.09.2020. Дан писмености 

 

Колеге дефектолози (логопеди, соматопед), наставница руског језика и библиотекар су се 

састали поводом дана писмености да разговарају на тему: „Зашто волим свој посао и на 

које начине могу да унапредим свој рад?“ И ове године смо се дотакле дигиталне 

писмености која је постала примарна, како у редовним, тако и у специјалним школама. 

Разменили смо мишења и искуства у свом раду која су веома различита, али смо се 

сложиле да нам је циљ свима једнак, а то је напредак и развој способности наших ученика 

због којих се трудимо да сваке године унапредимо сопствене вештине јер едукација и 

образовање у дигиталној ери стављају пред нас високе стандарде професионализма која 

подразумева и дигиталну писменост.  

 

 

 
 

26.09.2020. Европски дан језика 

Наставници страних језика су у понедељак са својим колегама обележили Европски дан 

језика. Организовали су радионицу за ученике који су били активни учесници. Најпре смо 

научили како се каже „Волим те“ на различитим језицима, затим како изгледају заставе 

тих држава на чијем језику изјављујемо некоме љубав или допадање, а онда смо цртали и 

бојили. Дали смо и одговоре на које још начине можемо да изразимо симпатије или љубав 

према некоме, а одговори су били толико маштовити и весели да смо се заједнички смејали 

и касније препричавали догађаје са ове радионице који су појединце засмејали до суза.  

Можемо да закључимо да су сви уживали, а фортографије нека сведоче још једном 



дивном дружењу које полако, али сигурно прераста у традицију културних активности 

школе којој се сви радујемо. 
 

 



01. 10.2020. 2. рођендан библиотеке ОШ Свети Сава 

Библиотека у ОШ „Свети Сава“ Шабац је регистрована пре тачно две године. 

Подсетићемо да су директорка и запослени школе организовали акцију „Књигом до 

осмеха“ током које су прикупили довољан број књига и омогућили да се званично отвори 

библиотека у овој основној школи. 

За други рођендан се окупило пуно наших ученика и колега који су дошли да 

подрже иницијатицу библиотекара да овај догађај постане традиција школе. Имали смо и 

додатну свечаност којој су се прикључили и родитељи чија деца су у јуну похваљена од 

стране Министарства просвете за креативно учешће на конкурсу „Моја породица – моја 

слобода“. Атмосфера је била права слављеничка, а разуме се да су најмлађи посебно 

уживали дружећи се и певајући слављеничку песму, а дували смо и свећице. 

Библиотекарка се захвалила родитељима који су имали поверења, па су подржали акцију 

доставивши своје породичне фотографије на основу који смо заједничким снагама 

креирали радове који су јавно похваљени, а овом приликом смо уручили и дипломе 

награђеним ученицима које су нам стигле из Министарства током септембра месеца. 

Ми желимо нашој библиотеци да прослави још пуно рођендана јер библиотека треба да 

буде срце сваке школе. Захваљујући великој пажњи и љубави свих запослених, као и свих 

добрих људи који су нам помагали у акцији оснивања библиотеке, али и даље нам помажу 

да „Књигом дођемо до осмеха“, нисмо ни знали тада да ћемо уз нашу библиотеку тако 

лако доћи и до дечијег срца. 

 
 



 

      

 

 

 

 



15. 10.2020. „Forma Ideale” стигао пре деда Мраза у нашу школу 

Дивни људи из „Forma Ideale” су били јуче у посети како би уручили поклоне које 

су наменили ученицима наше школе. Донирали су нам велики угаони орман за нашу 

дидактику и заиста су нам много помогли да решимо овај проблем са одлагањем. Уједно 

су допунили лејзи-бегове, али судећи по реакцији деце, играчке су биле заиста пун 

погодак. Деда Мразе, сигурни смо да имаш озбиљну конкуренцију .  Шалу на страну, 

овим путем желимо да се захвалимо за ВЕЛИКИ ОСМЕХ који су наша деца имала читав 

дан захваљујући дивним пријатељима из „Forma Ideale“. 

 

 

                 

 

                 



Кроз сликовни садржај упознајте се са превентивним мерама Kовида-19. 

Нама је то доста помогло да схватимо зашто морамо да носимо маске и зашто нам стало 

причају "пери лепо руке, трљај...трљај" 

 

                                        

 

 



2. новембра су нас посетиле драге колегинице из ОШ "Лаза К. Лазаревић" и обрадовале 

наше ученике аутентичним поклонима које су ученици њихове школе направили током 

дечије недеље. Свако дете је добило писмо адресирано на своје име, потписано од стране 

неког вршњака из "Лазине" школе који је нацртао себе и свог друга или другарицу из 

"Светог Саве". Било је толико дирљиво видети њихова лица када су примали поклоне 

проткане љубављу и порукама пријатељства које су нас све гануле. Хвала вам другари из 

"Лазине"! Показали сте да је "Срећа дупло већа када се подели". 

 

                  

 

 

 

 



 29. 10.2020. Информатички кабинет у нашој школи 

Предметна настава информатике и рачунарства се одвија у информатичко 

кабинету за ученике од 5. до 8. разреда. У овом кабинету могу да раде 4 ученика 

истовремено што је сасвим оптималан број узевши у обзир величину наших разреда. 

Кабинет је добио и предметног наставника што је значајно унапредило наставу у овој 

школској години. Имајући у виду и реализацију дигиталне стратегије која у првом реду 

треба да увећа дигиталне компетенције свих запослених у настави, затим план за развој 

асистивне технологије и набавку дидактичких средстава на чијем остварењу се увелико 

ради, верујемо да ће ова школска година бити веома значајна за свеукупан развој и 

квалитет рада у школи. 

                    

 

 

 

 

 

  



 

Дан библиотекара Србије - С обзиром да је 14. децембар дан библиотекара Србије 

желимо да истакнемо нашег библиотекара, колегиницу Александру Вуковић Курдулић 

која је као дигитални предавач на платформи "Shtreber" одржала вебинар 22.12.2020. 

године. 

 

 

 

  



3. Децембар Маркетинг тим је обележио Дан особа са инвалидитетом радно, правили смо коверте 

за честитке које ћемо адресирати на школу која се зове Fountain Fort Carson u Coloradu а помоћ за 

ову сарадњу имали смо од Америчке амбасаде и организације ФЛЕX програм. Честитке се шаљу 

авионски преко Америчке амбасаде и једне дивне студенткиње Маријане која је позвала 

директорку наше школе у жељи да реализујемо заједничке радионице. Пројекат се мало другачије 

реализовао због увођења ванредне ситуације,али смо поносни на нашу креативност и тимски рад. 

Разредне старешине са својим одељењем су на креативан начин показали да се радују предстојећим 

празницима и ту новогодишњу чаролију пренели на честитке. 

 

 

                                                             

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



21.12.2020. 3D Штампач на поклон од Центра за развој инклузивног друштва 

Захваљујући доброј сарадњи наше школе и Центра за развој инклузивног друштва 

унапређена је асистивна технолгија у нашој школи кроз донацију 3Д штампача. Ми смо 

четврта школа у Србији којој је обезбеђен овакав штампач на шта смо веома поносни и 

неизмерно захвални Центру за инкузивни развој. 

Штампач ће бити коришћен за израду дидактичких материјала на којима се базира највећи 

део наставе и оваква средства су нама преко неопходна за квалитетан рад. 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 



31.12.2020. Клуб родитеља и 

наставника – донирао часописе 

школској библиотеци 

Недавно основани „Клуб родитеља и 

наставника“ је већ реализовао једну од 

својих првих активности у школи 

повезавши се са издавачем „Нова 

школа“ и обезбедивши донацију у виду 

940 примерака часописа за основце. 

Овај заиста велики број школских 

часописа „Школарац“, „Школарка“ 

(часописи намењени за 1. циклус) и 

„Нај“ (часописи намењени за 2. циклус 

основног образовања) је прави 

новогодишњи поклон за нашу 

библиотеку чији фонд није садржавао 

периодику. На овај начин библиотечка 

грађа је употпуњена са овим бројем 

школских часописа чији садржај је 

прилагођен за рад са основцима и 

свакако ће биди значајна подршка у 

настави. ВЕЛИКО ХВАЛА КЛУБУ 

РОДИТЕЉА И НАСТАВНИКА и НОВОЈ ШКОЛИ“ која је у овом претпразничном 

расположењу учинила да поверујемо да наш Деда Мраз постоји и да он зна да су ове године 

сва наша деца била добра, најбоља могућа. 

 
 

 

 

 



31.12.2020. Шабачки студент Катарина Божанић и Медицински факултет у Новом Саду 

донирао пакетиће нашим ученицима 

Шапчанка Катарина Божанић је студент Медицинског факултета у Новом Саду и на 

иницијативу њених другара студената – волонтера покренута је акција прикупљања средстава 

да се обезбеде пакетићи зе децу широм Србије. Заједничким снагама су направили 780 

пакетића, а на Катаринину иницијативу, први пут ове године поклони су дошли и у Шабац и то 

баш за ученике наше школе. Велико ХВАЛА студентима Медицинског факултета у Новом 

Саду, а посебну захвалност дугујемо Катарини Божанић јер нам је показала да праве 

вредности, емпатија и хуманост ипак јесу нешто што се негује и што ако краси само једног 

човека, лако се прелије и на све остале у његовом окружењу. 

Добра дела се памте и сјаје попут звезда на овом трошном небу људских несавршености. 
 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. фебруара РТВ АС је посетио нашу школу поводом најаве ликовног конкурса "Дај ми реч да је 

насликам". Дај ми реч да је насликам" обухвата 4 категорије учесника: децу до 6 година, затим све 

ученике првог и другог циклуса основног образовања и ученике средњих школа која уче по ИОП-у 

2. Медијски спонзор је локални недељник "Глас Подриња" који је званично објавио пропозиције 

конкурса на данашњи дан, а биће подршка и у даљој промоцији свих наредних активности школе 

поводом конкурса. У прилогу је вест објављена на РТВ АС у дневној информативној емисији "На 

лицу места". 

                                        

 

 

 

 



 

 

У оквиру библиотечке секције наши ученици  V2 одељења са наставницом Александром Вуковић 

Курдулић су  посетили градску библиотеку у Шапцу. 

 

 

 

                                                     

 

 

 

 

 



Дан розe мајица 

 

24. и 25. Фебруар кроз креативне радионице и разговор, упознали смо се са лепим облицима 

понашања према другарима и обележили Дан розих мајица - Међународни дан борбе против 

вршњачког насиља. 

 

 

               



   6. март Европски дан логопеда Сваке године у нашој школи се обележава Европски дан 

логопеда-6.март,који је установљен 2004.године.Број ангажованих логопеда у школама је 

недовољан,потребе су далеко веће јер је евидентно да деца све више имају потешкоће како у 

невербалној тако и вербалној комуникацији. Реализацијом говорне радионице на тему гласовне 

синтезе и анализе речи а под називом:"Слово по слово-реч' наши логопеди Милка и Тања су 

обележили свој празник.Кроз низ активности и израду дидактичког материјала ученици су поред 

гласовне синтезе и анализе радили на побољшању визуелне перцепције,фине моторне 

праксије,садржајном богаћењу речника,почетном читању и писању...Продукти радионице остају 

као дидактички материјал који поред логопеда могу користити сви наставници у свакодневном 

раду са ученицима.Радионица је осмишљена и реализована уз поштовање важећих 

епидемиолошких мера. 

 

 

                                                  

 



           

 

                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 



28. фебруар – Национални дан књиге – „Читајмо гласно“ акција  ДШБС

  

 
 

Нојева барка – и час веронауке у 

акцији „Читајмо гласно“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Осми март Поштујући све превентивне мере наша колегиница Милица Николић је 

осмислила дивно дружење у којем су учествовали сви запослени из прве смене, ученици и 

њихове маме. Наиме, испред школе су заједнички посадили цвеће у један прелеп пањ који 

пружа своје гране и на свакој се нашао по један цвет. На креативним радионицама 

претходних дана су сви вредно радили, а јутрос су осванула предивна срца, цветићи и 

честитке, дирљиве и нежне које су деца поклонила својим мамама измамивши им осмехе. 

Затим су на самом улазу окачили та велика и лепа срца црвена, да нас подсете чим 

крочимо у школу, са колико љубави улазимо... 

Један је извор љубави и он тече из сваког срца, а ми смо сигурни да је данас много љубави 

потекло из оних најнежнијих, нераздвојивих, дечијих и мајчинских... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



21. 03.2021. Светски дан особа са Дауновим синдромом и Светски дан поезије у Библиотеци 

шабачкој 

Клуб родитеља и наставника у сарадњи са библиотекаром школе је реализовао једну од првих 

активности у овој години са Библиотеком шабачком тако што смо заједнички обележили 

Међународни дан особа са Дауновим синдромом и Светски дан 

поезије. Организовали смо заједничко дружење са нашим ученицима, њиховим родитељима, 

педагогом и библиотекаром школе у којем су деца заиста уживала. Наши 

домаћини су били изузетно љубазни и спремни да изађу у сусрет дечијим жељама да истражују 

нови простор препун књига. У луткарском кутку нађосмо и неке играчке, а 

најзанимљивије су нам биле „распеване књиге“, па смо добили и поклоне, а најдражи нам је 

чланска карта која ће нас мотивисати да будемо чести гости на дечијем одељењу. Деци 

се толико допало да смо се са нашим библиотекарима договорили чешће заједничке посете у 

оквиру библиотечке секције које ћемо реализовати чим отпочне редовна настава, а ми се већ сада 

радујемо том дружењу. 

 

 

      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 02. априла на Међународни дан ососба са аутизмом и Међународни дан дечије књиге 

обележили смо ове важне датуме пригодном приредбом која је кренула  у 11.00 часова из 

дворишта школе, преко две успутне станице, парка код Соколског дома, Анекса 

Библиотеке шабачке и дечијег одељења и коначно испред главног улаза библиотеке. Гост 

на отварању је била дечија књижевница Јасминка Петровић чије приче смо читали, а које 

су нам послужиле као инспирација за 4 ликовне категорије. Поносни смо на сарадњу са 

библиотеком, школама и свим институцијама културе које су подржале реализацију 

конкурса, а посебно се захваљујемо Друштву школских библиотекара Србије чија мрежа је 

допринела да конкурс добије овакве размере. 

На први књижевно-ликовни конкурс, јединствен у Србији, пристигло је преко 200 радова, 

из преко 80 школа из више од 20 градова. 

Шифроване радове је оцењивао петочлани жири у саставу: Милена Кјуирина, дипл. сликар 

- рестауратор, Милета Ђурић, дипл. сликар - професор ликовне културе, Милена Цикуша, 

дефектолог из ОШ „Миодраг Матић“ из Београда, Јасмина Вилић, дефектолог из Ш.О.С.О 

„Милан Петровић“ из Новог Сада и Јелена Поповић, представник локалне самоуправе 

града. Награђени учесници добили су диплому, мајицу са одштампаним својим ликовним 

радом и књигу Јасминке Петровић. Наша књижевница је потписала своје књиге за сваког 

награђеног, а сви учесници овог конкурса добили су  мајице и захвалнице које смо послали  

на адресу школе. Отварање изложбе је ишло уживо путем фб мреже Библиотеке Шабачке.. 

Јасминка Петровић је доделила специјлану награду Николини Нанушевски, ученици 3. 

разреда ОШ "Ратко Митровић" из Београда, која има церебралну парализу и која је свој 

рад насликала путем компјутерског софтвера чији сензор ради на покрет њеногока. 

Николина воли Јасминкине књиге и мама је за њу рекла да је овај дан био остварење 

њених снова. 

Кристиан Радељак (7) Уметнички простор „Алтернатива“ из Краљева је освојио прво 

место са 90,8 бодова у Бејби категорији. 

Друго и треће место Бејби категорије освојили су ученици Марко Ивановић и Емилија 

Ботућанин из ОШ „Младост“. 

Такође велики број радова је пристигао из Зрењанина, пе не чуди чињеница да су и прва 

три места отишла у ОШ „Жарко Зрењанин“. Прво место Синиша Новаков са 94 бода, 

Селмина Зекић са 87,4 друго место и Скендер Аметов треће место са 86,8 бодова. 

Прво место Б категорије освојио је Михаило Јеремић, ОШ „Уједињене нације“ Београд са 

94,6 бодова. 

Друго место Б категорије освојио је Реља Калчов ученик ОШ „Бошко Буха“ из Београда са 

86,4 бода. 

Треће место Б категорије освојио је Лука Инић из ОШ „Љуба Ненадовић“ из Београда са 

86,2 бода. 



Прво место Ц категорије освојила је Љубица Жигић, Школски центар са домом ученика 

„Доситеј Обрадовић“ из Суботице са 94 бода. 

Друго место Ц категрије освојио је Жељко Ранђеловић из Специјалне школе са домом 

ученика „Бубањ“ са 89,8 бодова. 

Трећу награду је осовјио Андреј Кујунџић из Техничке школе „Радоје Љубичић“ из Ужица 

са 89,6 бодова и дошао је у пратњи свог оца Рада да прими награду. 

Осећај среће и задовољства се не може речима описати када видимо колико смо деце 

усрећили. Уверили смо се да је заправоово право време и да је баш овакав један конкурс 

био неоходан овој предивној деци да искажу своје таленте.  

Још једном желимо да се захвалимо Јасминки Петровић која подржала цео овај догађај и 

совјим доласком учинила велику част школи, библиотеци и свим пристунима који су ову 

свечаност пратили. Драга Јасминка, ХВАЛА вам што сте нам дали РЕЧ да је насликамо!  
 

 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                            

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



Ускршњи празници – креативна радионица са нашим ученицима у читаоници – продуженом 

боравку 

 

 
 



МАНИФЕСТАЦИЈА „МУЗЕЈИ ЗА 10“ 

 

ОШ „Свети Сава“ Шабац је остварила сарадњу са још једном институцијом културе. 

Након изложбе у Библиотеци Шабачкој, посетиоци музеја су могли да виде изложбу 

радова „Дај ми реч да је насликам“ у Мултимедијалној сали која се налази на приземљу. 

Народни музеј Шабац је учествовао у националној манифестацији „Музеји за 10“ у оквиру 

које је обележен Међународни дан музеја, Европска ноћ музеја и Национална недеља 

музеја у 50 градова и места широм Србије у преко 90 музеја и сродних институција. У 

Народном музеју у Шапцу је ова манифестација отворена изложбом радова конкурса „Дај 

ми реч да је насликам“ поздравним говорима в.д. музеја Маје Стојанац и директорке 

Катарине Томић. Наша школа је поносна на успех првог књижевно-ликовног конкурса и 

овога пута се захваљујемо свим учесницима, али дугујемо и велику захвалоност 

институцијама културе у Шапцу које нас подржавају у настојањима да радове ове 

предивне деце види што већи број наших грађана. 
 

 

                                                                         

 

 

 



26.05.2021. 

Поводом МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА ПОРОДИЦЕ У СВЕСТКОЈ НЕДЕЉИ 

ОРИЈЕНТИРИНГА организовали смо дружење са родитељима и ученицима на 

отвореном простору (рукометни терен који се налази у суседном дворишту школе „В. 

Караџић“). Колеге индивидуалне и редовне наставе су се прикључили педагогу, 

библиотекару и проф. физичког васпитања као организаторима. Акција је подржана од 

стране Оријентиринг савеза Србије, Министарства омладине и спорта као и Светске 

организације оријентиринга која обележава ову недељу. ОШ „Свети Сава“ је акцију 

назвао:„ДОЂИ У ШКОЛСКО ДВОРИШТЕ ДА РАЗВИЈАМО ОРИЈЕНТАЦИЈУ И 

ПОВЕДИ МАМУ 

ДА ПРАВИМО ГАЛАМУ.“ 

Реализациом заједничких активности са родитељима и ученицима осим што јачамо добре 

односе, уједно подстичемо боравак на отвореном, код ученика развијамо сналажење и 

оријентисање у простору уз подршку и помоћ наставника, стручних сарадника и њихових 

најближих чланова породице. Дан је био савршен за ову активност, деца су уживала, а 

поделили смо и награде најбољима 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

31.5.2020.Поводом МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА РОДИТЕЉА организовали смо дружење 

са ученицима и родитељима на отвореном простору у дворишту ГРАДСКЕ 

БИБЛИОТЕКЕ. Активност је у складу са планом културних активности школе, а наши 

пријатељи из Библиотеке Шабачке су били прави домаћини јер су предузели све да се 

наши мали гости са својим родитељима и наставницима осећају пријатно. Најпре смо 

уживали у хладу читајући различите прилагођене књиге о саобраћају, затим смо се играли 

и учили на импровизованој раскрсници и коначно одмарали у лејзи-беговима. Неко је 

медитирао у хладу предивног дворишта библиотеке, а неко је уживао у улози саобраћајца. 

Предивно проведен дан и дружење које смо 

се договорили да поновимо бар још једном до краја ове школске године. Реализацијом 

заједничких активности родитеља и ученика у сарадњи са различитим институцијама 

учвршћујемо пријатељске односе, код ученика развијамо љубав према природи и култури, 

учимо се лепом и одговорном понашању, узајамном поштовању и прихватању уз подршку 

и помоћ наставника-дефектолога, библиотекара и њихових најближих чланова породице. 

 

 

 

 

 

 



Тим за социјално укључивање и сузбијање сиромаштва Владе РС је у оквиру пројекта 

"Корачајмо заједно" обезбедио таблете за све ученике који се налазе у програму подршке и 

на овај начин унапредио техничке ресурсе за што бољи квалитет наставе. Мобилни тим 

Клуба родитеља и наставника ОШ "Свети Сава" је обрадовао своје партнере у пројекту 

тако што је поделио таблете у школама где се организује додатна подршка, а оно чему смо 

сведочили у нашој школи и радовали се сви заједно је срећа на дечијим лицима када смо 

таблете користили у настави. 

 

 

                                                          

 

 

 



 

 

 

                                                               

 



                                                         

Вршњачка подршка деци са сметњама у развоју која су у процесу инклузије је једна од 

тема коју смо покушали да освестимо кроз пројекат који реализујемо. Радионице су 

одржане у све три партнерске школе, ОШ “ Јеврем Обреновић“, ОШ „Лаза К. Лазаревић“ и 

ОШ „ Ната Јеличић“ ми вам сада преносимо делић атмосфере и утиске са истих. 

 

 

 

 

 

 



Стручни скуп „Библиотеке у теорији и пракси“ 

Друштво школских библиотекара Србије је одржало 16. и 17. јуна свој први стручни 

онлајн скуп: „Библиотеке у теорији и пракси“ акредитован од стране ЗУОВ-а, а наша 

колегиница Александра Вуковић – Курдулић је била модератор овог вебинара. Предавачи 

су били истакнути библиотекари, а снимак овог дводневног догађаја се може погледати на 

линку који је објавило Друштво школских библиотекара. Велика посећеност и висока 

оцена од стране учесника овог скупа говори о потреби за оваквим окупљањима и разменом 

искустава школских библиотекара који су неретко покретачи креативних промена у 

многим школама. Колектив ОШ „Свети Сава“ је поносан на успехе свих запослених који 

се додатно ангажују у домену својих професионалних компетенција јер на овај начин 

унапређују и рад школе кроз повезивање са другим школама, а поједине су већ показале 

интерес за ближом сарадањом која се планира у наредној школској години. 

Подсетили бисмо да је наша библиотекарка била изузетно активна у претходној школској 

години јер је у децембру 2020. године одржала вебинар на платформи „Штребер“: „Учим 

видео да би ме видео“ намењен стручном усавршавању наставника, а затим је уз подршку 

школе од јануара до маја 2021. године координирала и реализовала јединствени књижевно-

ликовни конкурс под називом „Дај ми реч да је насликам“ намењен деци и ученицима која 

се образују по ИОП-у и коначно у јуну заокружила школску годину кроз ангажман од 

стране ДШБС-а, дајући свој допринос струци у домену својих компетенција. Своје колеге 

библиотекаре је покренула на сличне активности и сарадњу, а као члан ДШБС-а 

колегиница Курдулић каже да ће у наредној школској години бити активнија него у 

претходној и за почетак године планира да покрене иницијативу за оснивање Мачванске 

подружнице библиотекара. 

 

 


